广东金融学院 2023 年 ACCA 证书培训周末班 招生简章

一、广东金融学院 ACCA 周末班项目概览

广东金融学院(继续教育学院承办)和上海高顿教育培训有限公司 (以下简称高顿教育)联合举办"英国特许公认会计师(英文简写 ACCA) 职业资格证书"培训项目。为确保合作项目高质量、高品位、规范化运作 实施,项目以广东金融学院为办学主体,具体实施单位指定为广东金融 学院继续教育学院,高顿教育为本项目的协助办学单位。该项目在全校 2023级和 2022级学生中,不限专业,自愿报名,经考试遴选进入培 训项目。该项目采取周末授课(故以下简称 ACCA 周末班),学生经过 系统培训后,可参加英国特许公认会计师资格考试(可在广州考试), 全部 ACCA 课程考试通过后,学生可取得英国特许公认会计师职业资格 证书,成为具备 ACCA 专业资质的高水平财会金融管理人才。欢迎 2023 级和 2022级同学报名参与选拔!

二、ACCA 简介

The Association Of Chartered Certified Accountants (简称 ACCA, 特许公认会计师公会) 成立于 1904 年, 总部设英国伦敦。 ACCA 证书被誉为 "全球商业金融财会领域的通行证"。 ACCA 是国际会计准则委员会 (IASC) 的创始成员、国际会计师联合会 (IFAC) 的主要成员, 也是当今世界上规模最大、发展最快的全球性专业会计师组织之一。

ACCA以"经济、商业、科技"为导向培养会员,与全球 7828 家认可雇主(同等条件下会优先录用 ACCA 学员或会员的企业)携手合作共同发展。其会员广泛就职于花旗银行、工商银行、中国银行等大型国内外金融机构,阿里巴巴、通用电气、联合利华等大型企业和以四大会计师事务所为代表的国际财务金融服务机构等。



ACCA 7828 家认可雇主覆盖事务所、金融银行、互联网科技、以及众多 500 强知名企业

三、ACCA 周末班教学安排与培养优势

为响应国家培养复合型国际化人才的号召,打破专业限制,ACCA周末班在学生学习本专业不变的前提下,利用课余学习ACCA证书培训课程,考取高含金量的ACCA职业资格证书,助力未来职业发展。

ACCA 周末班汇集 ACCA 教学名师、大型企业任职背景的 ACCA 协会会员共同打造优质专业型与复合型人才培养方案,选拔优秀的广金学子加入,培养未来国际财经人才。

(一) 班级教学细则

- 1. 校内官方 ACCA 周末班, 培养财务金融管理领域的高端专业人才;
- 2. ACCA 全科课程+寒暑假面授+PBL 应用技能课程+专属学习管理师;
- 3. ACCA 白金级教育机构-高顿教育强强联合师资保障;
- 4. 来自上财、中大等 27 家高校学术专家作为学术指导委员会导师;
- 5. ACCA 周末班学员可获专属职业导师与财经名企实习 offer;
- 6. 提供 4 大方向职业力实战工作坊:包括商业分析师、咨询顾问、四 大审计师、500 强管培生;
- 7. 链接企业资源板块:在学期间班级开展职场大咖说、名企私享荟、行业前瞻峰会等企业活动;



ACCA 课程阶段式学习,循序渐进强化专业技能和思维能力

(二) 证书获取

大一学生即可开始学习并参加考试。通过 3 门考试的学生将获得 ACCA 商业会计证书,通过 9 门考试的学生将获得 ACCA 高级商业会计证书,考完 13 门全科即可获得 ACCA 准会员证书。



(三) 学位获取

成为 ACCA 准会员或会员可申请英国伦敦大学硕士学位(完成 one module and one project 可获学位)。



(四) 职业发展/名企实习

ACCA 周末班合作方高顿教育, 汇聚数干家各行业优质企业的雇主资源, 涵盖众多世界 500 强企业、知名会计师事务所、咨询巨头、互联网大厂等顶级企业资源, 根据学生所处学习阶段, 匹配推荐适合学生自身职业发展方向的实习机会, 助力学生求职。



数千家头部企业资源助力学员收获名企实习 OFFER

四、ACCA 周末班风采展示

ACCA 周末班自开办以来, 历届同学通过班级学习取得优异学习成果, 并积极参与班级丰富职业力提升与视野开拓实训活动。

(一) 班级成果展

周末班每学期为班级组织开课、结课典礼,表彰班内各阶段优秀同学。2022级 ACCA 周末班同学大一学年进行 ACCA 前四门课程学习,单科平均通过率达90%。2021级 ACCA 周末班同学平均已进行 9 门课程学习,赵同学、邱同学、鲁同学等数十名同学快速通过 7~8 门科目。



(二) 班级活动

在学习期间,周末班为大家举办案例分析实训营、电商帝国等商业实操活动; 未来财经周末训练营、JHC 全国就业力大比拼商赛等赛事活动;带领班级同学走 进腾讯、四大会计师事务所普华永道进行企业参访。



五、ACCA 周末班项目选拔方式

(一)选拔要求: 学生要有上进心和有较好的自我约束力, 根据综合成绩(笔试、面试)从高到低排序择优录取。

- (二) 招收对象: 广东金融学院 2023 级& 2022 级学生。
- (三)报名流程:
 - 1. 提交《广东金融学院 ACCA 周末班报名申请表》。
- 2. 参加 ACCA 周末班笔面试选拔,高考英语成绩优异者可免笔试,面试可选择电话面试。
- 3. 通过笔试、面试条件符合要求被预录的学员,缴纳 ACCA 周末班培训费,建立学籍档案,正式成为 ACCA 周末班学员。

六、广东金融学院 ACCA 周末班申请须知

- (一) 上课形式:春秋季学期线上线下结合学习 ACCA 课程,寒暑假进行集训教学(具体时间另行通知)
 - (二) 选拔时间: 2023 年 7 月起
 - (三) 咨询方式: 金老师 15815851892、柯老师 15361922167
 - (四) 咨询办公室: 本部校区: 金海楼 3 楼项目中心办公室

肇庆校区: 14 栋 101 旁项目中心办公室

清远校区: 敏学楼 706 项目中心办公室

(五) 缴费方式: 学生可登录学校官方公众号【广东金融学院缴费平台】进行缴费。"广东金融学院缴费平台"微信公众号如下:



(六) 培训费收费标准: ACCA 全部培训费用为 56800 元, 一次性缴纳给学校。

(七) 了解班级更多详情可扫码咨询:



(扫描填写即可咨询)

ACCA 中国官网: http://cn.accaglobal.com

项目合作方高顿教育官网: http://www.gaodun.com/